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subtítulo  
(centralizado, fonte ARIAL tamanho 14, caixa alta e em negrito) e subtítulo (se tiver, centralizado, fonte tamanho 14, caixa baixa e em negrito), espaçamento entrelinhas simples
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PRÊMIO MARISA VALADARES
PRÁTICAS INOVADORAS DE PROFESSOR(A) DE GEOGRAFIA
CATEGORIA: 
(   ) 1: Práticas Inovadoras de professores (as) de Geografia do Ensino Fundamental I (1º ao 5º ano); 
(   ) 2: Práticas Inovadoras de professores(as) de Geografia do Ensino Fundamental II (6º ao 9º ano); 
(   ) 3: Práticas Inovadoras de professores(as) de Geografia do Ensino Médio.
	


Introdução

O texto submetido deve atender as normas definidas, conforme orientações a seguir: 

O texto deve retratar experiências formativas (projetos ou atividades) vivenciadas na Educação Básica no contexto pandêmico (anos letivos 2020 e 2021). Têm por objetivo fomentar os(as) professores(as) da Educação Básica compartilharem suas práticas e vivências com o ensino de Geografia na escola. O(A) autor(a) deverá produzir uma contextualização da proposta e do lócus, fazer uma descrição das atividades realizadas. O(A) autor(a) deverá submeter o texto completo, contendo os objetivos da atividade de ensino, contextualização do lócus (escola), descrição da(s) atividade(s) realizada(s), estratégia(s) didática(s)/metodológica(s), fundamentação teórica, resultados obtidos e as considerações finais. O texto deverá conter de 10 a 12 páginas, já incluindo as referências bibliográficas e as figuras (gráficos, quadros, tabelas, fotografias, mapas, desenhos etc).

As seções do texto: Título em negrito (alinhado à esquerda, em caixa baixa) 

Referências bibliográficas
As referências deverão ser dispostas em ordem alfabética, alinhamento à esquerda, com rigorosa observância das normas da ABNT vigente. Espaço de uma linha após cada referência. Cabe verificar se todas as obras citadas no texto – e tão somente estas – estão com suas referências completas na seção.

Observações Importantes:
· O texto deve contemplar uma narrativa sobre o projeto desenvolvido na escola, contextualizando o lócus, destacando as etapas, os sujeitos envolvidos (público-alvo), as atividades, estratégias didáticas/metodológicas e os resultados;

· Todas as notas de rodapé (Arial, tamanho 10, texto justificado) devem ser exclusivamente explicativas, numeradas e aparecer no pé de página;

· Citações diretas com mais de 3 (três) linhas, recuo de 4 cm da margem esquerda, espaçamento das entrelinhas deve ser simples, o tamanho da fonte 10. As páginas do texto não devem ser numeradas. 
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